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ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην   από   03-07-2020  με   αριθμό   7948   ερώτηση   των   Βουλευτών 
  κ.κ. Γ. ΓΚΙΟΚΑ, Λ. ΚΑΝΕΛΛΗ, Χ. ΚΑΤΣΩΤΗ και Δ. ΜΑΝΩΛΑΚΟΥ.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι οι Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής, στην εδαφική 
αρμοδιότητα των οποίων υπάγονται οι εγκαταστάσεις της υφιστάμενης Δομής και η ευρύτερη 
αυτής περιοχή, επιλαμβάνονται επί παντός περιστατικού ή αδικήματος που άπτεται των 
αρμοδιοτήτων τους, ενώ λαμβάνουν μέτρα προστασίας της εγκατάστασης, διαθέτοντας 
καθημερινά και σε 24ωρη βάση ικανές αστυνομικές δυνάμεις, προς πρόληψη και αποτροπή 
οποιασδήποτε έκνομης ενέργειας σε βάρος προσώπων και πραγμάτων. 

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστό ότι, πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την 
πρόληψη και αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές 
Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων 
Φορέων και Αρχών. Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση ζήτημα, 
σημειώνεται ότι, την 24-06 τ.ε., με πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Βορειοανατολικής Αττικής, πραγματοποιήθηκε ομιλία στελεχών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
στη Δομή «ΜΑΛΑΚΑΣΑΣ», με θέμα τη λήψη προληπτικών μέτρων για την αποτροπή 
εκδήλωσης πυρκαγιάς, τόσο εντός της Δομής, όσο και περιμετρικά αυτής, και τη συμμετοχή 
εκπρόσωπων των εμπλεκόμενων Υπηρεσιών/ Φορέων (Πυροσβεστική Υπηρεσία, Δομή 
«ΜΑΛΑΚΑΣΑΣ», Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης, Στρατός Ξηράς, Ελληνική Αστυνομία), 
όπου τονίστηκε η απαγόρευση -καθ’ όλη τη διάρκεια της θερινής περιόδου- οιασδήποτε 
υπαίθριας δραστηριότητας που σχετίζεται με τη φωτιά. 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με το Σχέδιο Αντιμετώπισης Δασικών 
Πυρκαγιών έτους 2020 της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Στερεάς Ελλάδας, από 
την Πυροσβεστική Υπηρεσία Οινοφύτων εκπέμπεται καθημερινά και επί 24-ωρου βάσεως 
περιπολικό δασών, με τομέα ευθύνης «Αγία Παρασκευή - Μαλακάσα - Άγιο Γεώργιο». 
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Τέλος, σε ό,τι αφορά την από αέρος πυρόσβεση, σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τον 
επιχειρησιακό σχεδιασμό του Πυροσβεστικού Σώματος, για το τρέχον έτος, η εν λόγω 
περιοχή καλύπτεται από εκμισθωμένο πυροσβεστικό ελικόπτερο, το οποίο σταθμεύει στην 
Αεροπορική Βάση Τανάγρας. 
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